



## **В Мурманской области местному жителю предъявлено обвинение в хищении денег с банковского счета пациента, находившегося в реанимационном отделении больницы**

Следственными органами СУ СК России по Мурманской области расследуется уголовное дело по факту хищения денежных средств с банковского счета мужчины, 1962 года рождения, который находился на лечении в одной из больниц города Мурманска.

Следствием установлено, что в период нахождения пациента в реанимации с 4 по 9 августа 2021 года его личные вещи, среди которых: мобильный телефон, документы, банковская карта, деньги, остались в палате и были похищены. В тот же период, 9 августа 2021 года, со счетов потерпевшего, путем перевода через мобильный банк на другую банковскую карту, похищены денежные средства в сумме 81 тысяча рублей, а также предпринята попытка оформления кредита на сумму более 300 тысяч рублей.

В рамках расследования уголовного дела следствием допрошены лица из числа свидетелей произошедшего, истребованы и изучены сведения о движении по банковским счетам потерпевшего, сведения о соединениях абонентского номера мобильного телефона потерпевшего.

По инициативе следствия сотрудниками уголовного розыска проведены оперативно-розыскные мероприятия, изъяты записи камер видеонаблюдения. Анализ полученных сведений позволил установить и задержать подозреваемого в совершении преступления – им оказался работник из числа младшего медицинского персонала больницы. В настоящее время мужчине 1988 года рождения предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета), избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Расследование уголовного дела продолжается.

*01 Октября 2021*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1615408>